

## ΕΝΤΥΠΟ 1

ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΥΠΡΟΥ

### **ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ**

*Το Έργο συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο της ΕΕ και από την Κυπριακή Δημοκρατία*

**ΜΕΡΟΣ Α:** ΘΕΜΑ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ (ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ) ΕΚΔΗΛΩΝΕΤΑΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ: \_\_\_\_\_

**ΜΕΡΟΣ Β:** Προσωπικά Στοιχεία Ενδιαφερόμενου

Επώνυμο: \_\_\_\_\_ Όνομα: \_\_\_\_\_

Τηλ. Οικίας: \_\_\_\_\_ Τηλ. Κινητό: \_\_\_\_\_

Τηλεομ: \_\_\_\_\_ Ηλεκτρ. Ταχ.: \_\_\_\_\_

A.K.A.: \_\_\_\_\_ Αρ. Ταυτότητας: \_\_\_\_\_

Διεύθυνση: \_\_\_\_\_

T.T.: \_\_\_\_\_ Περιοχή / Επαρχία: \_\_\_\_\_

Παρούσα Εργασία: \_\_\_\_\_ Τηλ. Εργασίας: \_\_\_\_\_

**ΜΕΡΟΣ Γ:** Δηλώστε το Θέμα/Ειδικότητα (Μόνο ένα/μια) για τη διδασκαλία του οποίου εκδηλώνεται ενδιαφέρον

Θέατρο

Τέχνη

Φυσική Αγωγή

Σχεδιασμός και Τεχνολογία: Μηχανολογία

Σχεδιασμός και Τεχνολογία: Ηλεκτρολογία

Ξυλουργική/Επιπλοποιία

**ΜΕΡΟΣ Δ: Προσόντα Ενδιαφερόμενου**

<b>Πτυχίο/Τίτλος</b>	<b>Εκπαιδευτικό Ίδρυμα</b>	<b>Από – Μέχρι</b>

**ΜΕΡΟΣ Ε: Πείρα στη διδασκαλία του θέματος, για το οποίο εκδηλώνεται ενδιαφέρον, στο Πρόγραμμα Προπαρασκευαστικής Μαθητείας ή στον Κεντρικό Κορμό Μαθητείας του Έργου της Νέας Σύγχρονης Μαθητείας ή/και στο Σύστημα Μαθητείας ή/και στις Τεχνικές Σχολές ή/και στα Γυμνάσια ή/και στα Λύκεια**

<b>Εκπαιδευτικό Ίδρυμα/Οργανισμός</b>	<b>Από-Μέχρι</b>

**ΜΕΡΟΣ ΣΤ: Κατάρτιση (διάρκειας τουλάχιστον 5 ημερών) στο θέμα για το οποίο εκδηλώνεται ενδιαφέρον ή σε γενικά θέματα παιδαγωγικής ή σε θέματα που σχετίζονται με την αντιμετώπιση της σχολικής αποτυχίας, παραβατικότητας και πρόωρης εγκατάλειψης του σχολείου.**

<b>Εκπαιδευτικό Ίδρυμα/Οργανισμός</b>	<b>Από-Μέχρι</b>

**ΜΕΡΟΣ Ζ: Εάν είστε άνεργος: : Επιλέξτε με V ότι ισχύει:**

Δελτίο εγγραφής/ανανέωσης ανέργου από το Τμήμα Εργασίας για το ότι ο ενδιαφερόμενος είναι άνεργος για περίοδο λιγότερη των 6 μηνών.	
Δελτίο εγγραφής/ανανέωσης ανέργου από το Τμήμα Εργασίας για το ότι ο ενδιαφερόμενος είναι άνεργος για περίοδο πέραν των 6 μηνών.	

**Παρακαλώ σημειώστε ποια από τα ακόλουθα πιστοποιητικά επισυνάπτετε με την αίτησή σας (εκπρόθεσμα δεν γίνεται αποδοχή κανενός πιστοποιητικού):**

<b>Συνημμένα Πιστοποιητικά</b>	
Αντίγραφο Πτυχίου	
Αντίγραφο Αναλυτικής Βαθμολογίας πτυχίου	
Αντίγραφο μεταπτυχιακού(ων) τίτλου(ων)	
Πιστοποιημένη διδακτική πείρα στη Διδασκαλία του θέματος για το οποίο υποβάλλεται αίτηση (αντίγραφο)	
Πιστοποιητικό Παρακολούθησης Προγραμμάτων Κατάρτισης (αντίγραφο)	
Δελτίο εγγραφής/ανανέωσης ανέργου από το Τμήμα Εργασίας R210(ES19)	
<u>Άλλα; (αναφέρετε)</u>	

Δηλώνω υπεύθυνα ότι:

- Έχοντας επίγνωση των συνεπειών του Ποινικού Κώδικα αναφορικά με τις ψευδείς παραστάσεις και γενικότερα της νομοθεσίας για ψευδείς παραστάσεις, όλες οι πληροφορίες που έχουν καταχωρισθεί ή επισυναφθεί στο έντυπο αυτό είναι ακριβείς και αληθείς. Σε περίπτωση εσκεμμένης ανακρίβειας η Εκδήλωση Ενδιαφέροντός μου θα απορριφθεί. Σε περίπτωση όπου υπογράψω σύμβαση και μετά διαπιστωθεί εσκεμμένη ανακρίβεια τότε θα διακοπεί άμεσα το συμβόλαιο μου και δεν θα μπορώ να διεκδικήσω τα δεδουλευμένα μου.
- Έχω μελετήσει προσεκτικά και έχω κατανοήσει τους όρους του παρόντος διαγωνισμού.
- **Η παρούσα Εκδήλωση Ενδιαφέροντος συνοδεύεται από όλα τα απαραίτητα πιστοποιητικά με τα οποία τεκμηριώνεται η επαγγελματική πρακτική μου εμπειρία, τα ακαδημαϊκά μου προσόντα κ.ο.κ. Κατανοώ ότι τυχόν ελλείψεις οποιονδήποτε πιστοποιητικών ή του Εντύπου 1 θα οδηγήσουν στην ΑΜΕΣΗ απόρριψη της Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος μου.**
- Έχω ενημερωθεί για τις πρόνοιες του Άρθρου 11 του περί Επεξεργασίας Δεδομένων

Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου) Νόμου Αρ. 138(Ι)/2001 και συγκατατίθεμαι, σύμφωνα με το Άρθρο 5(1) του Νόμου αυτού, όπως το Κέντρο Παραγωγικότητας συμπεριλάβει στα αναγκαία για τους σκοπούς εφαρμογής της νομοθεσίας της αρχεία τα ατομικά μου στοιχεία προσωπικού χαρακτήρα που περιλαμβάνω στο παρόν έντυπο. Επίσης αποδέχομαι την χρήση ΜΟΝΟ του αριθμού της ταυτότητας μου και την σειρά κατάταξης μου στην ανακοίνωση των αποτελεσμάτων.

Υπογραφή : \_\_\_\_\_ Ημερομηνία: \_\_\_\_\_